

娛樂專訪



從美國來港選港姐，劉穎璇(Tiffany)以19歲芳齡成為2016年港姐亞軍。之後留港發展，加入《學是學非》成功入屋，吸納不少粉絲。最近於台慶劇《兄弟》中演女拳手「Zero」，為角色狂練半年西洋拳。本來星途一片光明，早前卻同港男出身的胡翬在車廂談心而傳出緋聞。首次面對傳媒的窮追猛打，Tiffany一度哭成淚人，近日已平復心情的她，坦承經一事長一智，以後會淡定面對。

# 劉穎璇 首次面對緋聞 驚到喊 不抗拒拍拖

入行2年，劉穎璇拍了《學是學非》及《三日兩夜》土耳其篇，成功入屋。初次接拍劇集，Tiffany在最近播映的《兄弟》中飾演拳手，開拍前已接受過半年的密集式訓練。戲中以身拳手造型現身，身形明顯較之前清減不少。早前對女拳王李松蔓一役，Tiffany慘被打到變「豬頭」，畫面充滿感染力，一班劇迷都讚她心痛，以首次拍劇來說絕對是超額完成，觀眾都對她的演技予以肯定。

「入行後，我其實一直很想拍劇，要苦等兩年才有機會，反而覺得更適合。始終自己中文唔好，呢2年我做主持多，反而訓練到我講嘢，對我拍劇來講幫助好大。自己中文是有限公司，得小學程度，入行初我都專登買本講中文的書，由基礎學起，希望可以幫助到之後睇劇本。因為唔太識睇中文，如果我一開始就拍劇，真係未必兼顧到咁多嘢，現在係適當時候。為了拍呢部劇，為角色花了半年時間苦練西洋拳。最初都覺得好辛苦，但近日睇返出街效果，拍得自己好好有型乜都值得。《學是學非》節目好好玩，因為我本身都好活潑好食玩，同埋我都好鍾意科學嘢，所以呢個節目可以一路玩一路學，都幾開心。之後拍《三日兩夜》，又同江嘉敏相熟，自己成班女仔一齊玩又係好開心。」



撰文：植毅儀 攝影：曾慶威 服裝：MAX&Co. 場地：The Stadium

到早前傳跟羅天宇細佬胡翬撻着車廂蜜會，她坦言打擊好大，強調雙方只是朋友。被問到現在單身的她可會給機會胡翬，Tiffany表示感情事都係放埋一邊，專心事業，但當感情到來也不抗拒。

「我同胡翬是朋友，嗰晚剛食完飯佢順便車我返將軍澳，我們兩個係喺架車上面傾偈，點知忽然有記者下車影相，後來返上樓同家人講已經好緊急。我本身係個好介意別人點睇我，好擔心外界會以為我係個隨便的人。咁我到現在都唔明白點解可以有呢一個標籤，雖然我們兩個係喺架車上面傾偈，完全唔明白有呢一個標籤。之後屋企人同埋朋友都有安慰我，公司亦明白情況，有咗今次經驗，下次會鎮定啲，笑一笑面對唔會咁驚。我同胡翬仍然係好朋友唔會避忌，不過拍拖的事隨緣，現在工作為重。」

## 感慨香港人冷漠

當初毅然放棄在美國加州大學的學位，回香港發展，可能在很多人眼中都是一種任性的行為，不過Tiffany家人對她十分支持。現在Tiffany將會繼續修讀學士學位，選擇在網上修讀degree，雖然會辛苦，但父母都好贊成。回港2年，Tiffany之

前都唔太習慣香港的生活，覺得香港人很冷漠。

「返了香港2年，都未係好習慣香港的生活。香港同美國的分別是，在美國你遇到唔識的人，你對佢笑，佢都會對返你笑。但在香港，我試過禮貌地對人笑，對方對我白眼，然後擰轉面，畀人感覺都幾冷漠。屋企人都好支持我入娛樂圈，因為家人都好想我返嚟香港，因為佢地本身都係香港人，如果我自己覺得對呢一行有興趣就去做，當時唯一的條件就係一定要讀書，一定要有返個degree。其實我睇TVB已經兩年，喺工作上都有好多機會。但今年，眼見我好多同學仔已經大學畢業。所以，令我更加有動力讀返書。之前報咗網上課程係讀埋美國嘅邊啲credit，課程其實全部都喺網上讀，即係只要一有時間隨時都讀得，咁我可以邊工作，邊讀書。雖然會辛苦啲，但父母都好贊成。」

劉穎璇強調同胡翬只是朋友。

## 現以工作為重

Tiffany在美國出生，雖然父母都是香港人，不過家人大多已移民美國，所以她一直都在美國生活。參選時男朋友身在美国，後來因為相隔兩地，維持不了感情，分手告終。談

阿嬌向媒體派喜餅。



# 鍾欣潼派Q版靚樣喜餅

香港文匯報訊(記者植植)鍾欣潼(阿嬌)同未婚夫賴弘國參與拍攝的實習父母節目《爸媽學前班》，前日播出最後一集。今次見習之旅，阿嬌除學到豐富的育兒經驗，更加深同賴弘國的互相了解。最後一集節目入面，阿嬌同賴弘國去到泰晤士河行畢業禮。由阿嬌同賴弘國第一次上堂，

到第一次體驗做父母，再到執行各種任務，每一次經歷都令兩人成長唔少，而且更加了解對方。經過呢段時間，兩個人終於成功畢業兼獲頒發畢業證書。

行完畢業禮後，阿嬌同賴弘國返到去星屋小屋回憶一路以來的成長點滴，由第一日去到時唔慣，到嗰家唔捨得，阿嬌話好感謝有

呢段同賴弘國相處的時間，令到大家可以加深了解。阿嬌表示透過呢個節目，感受到父母教育係好有意義的事，現在自己對未來充滿信心，兩個亦好期待未來即將組織家庭。下周出嫁的阿嬌昨日向媒體派喜餅，喜餅盒印咗一對新人Q版靚樣，一對新人穿上中式禮服，好得意。

鍾欣潼表示好期待即將組織家庭。



## 嘉穎向黎瑞恩請教育兒心得

香港文匯報訊(記者李慶全)黎瑞恩(小恩子)與黃德斌昨日出席「至Fit安全駕駛大行動」打氣大會，並即場分享有關道路安全的訊息。小恩子剛從馬來西亞雲頂登台歸來，今次與鄭嘉穎拍檔演出，二人當年曾屬同一唱片公司，多年沒見，現對方快將做爸爸，依然「CoolCool」，但嘉穎都有請教她教育兒心得，小恩子就教他最重要是令老婆開心，只要老婆開心，BB生出來也不會經常哭的。

另外，小恩子義務為香港導演會拍了部微电影《骨肉香》，屬學生畢業作品，戲中她演媽媽角色：「以前我拍電影真的好求其，今次就好認真，但海報拍得像《陰陽路》系列電影般詭異。」她笑言最近發生了件「詭異」事情，就是其新歌《剩下光年》竟打入叱咤流行榜「最受歡迎歌曲」十強，不過倒是開心的事。

黃德斌一向是安全駕駛者，對於近日交通意外頻生，他憶起十多年前一個平安夜，有人醉駕撞上前車，貨車推前推到他座駕，車子毀爛如廢鐵，幸自己平安無恙，但知道貨車司機撞斷了手臂，也替對方難過：「所以經常呼籲不要醉駕，真的會累己累人。」德斌今年剛結婚，會如何跟太太度過首個聖誕？他表示聖誕節要拍戲將於工作中度過。



黎瑞恩與黃德斌即場分享有關道路安全的訊息。

華仔與中國藝術家創作《分享》銅像。



## 華仔花13小時創作銅像

香港文匯報訊 劉德華今晚正式開騷，主辦單位昨日公佈了演唱會再添一座藝術創作，命名為《分享》的雕塑銅像。作品是由中國當代藝術家黃玉龍與劉德華聯手創作。《分享》銅像會於演出期間、開場前佇立於紅館場內。觀眾在入場時即先由《分享》進入眼簾開始，迎接和華仔一起舞動、high翻紅館。

華仔表示：「玉龍運用景德鎮陶瓷技術，加上自己的風格延續了這個中國的傳統手工藝品。我自己花了13個鐘頭在捏製心形手的部分，玉龍完成其他部分及後續的繁複處理。」華仔很開心藉由這次的演唱會，能有機會和不同領域的藝術界大師合作。不知道有了這些和大師學習的機會，能否觸動、啟發他的藝術細胞？

## 張穎康同家人齊拍廣告

香港文匯報訊(記者植植)張穎康首次成為代言人，昨日與太太及囡囡一同接拍廣告，報酬非常可觀。張穎康表示受銀屑病困擾超過10年時間，患病初期情緒起伏很大，經常心情很差，作為演員，因銀屑病影響皮膚，影響演出。張穎康道出此病不能受到壓力影響，要經常保持開朗，自身的心理狀態都要keep得好，所以好像今次代言拍攝或是平常開工拍劇，都保持心境開朗，像去玩一樣，唔會給自己壓力！問到被稱為今年台慶頒獎禮最佳男配角黑馬，張穎康表示不知情，沒有留意呢方面新聞，但佢自己就覺得今年機會不大。



張穎康同太太及囡囡與女兒接拍廣告。

## 趙頌茹鼓勵黃芷晴寄情工作

香港文匯報訊(記者吳文釗)黃芷晴與趙頌茹(Yu)昨日出席商場聖誕匯演活動，與雜技藝人連學魔術，二人笑稱她們是雜技好拍檔，當得知活動有雜技表演時，已心想會不會是對方做嘉賓，結果當然是應驗了。她們也自薦做搞笑雜技組合，因為所有一字馬、平衡等動作都做不到。

阿Yu得知拍檔黃芷晴近日失戀，她鼓勵對方要寄情工作，說：「女人一定要靠自己，有冇戀愛都要繼續工作，自由身可以放眼世界，認識不同界別人士。」芷晴也表示未準備接受新戀情，

現在享受單身的樂趣，她和阿Yu也即興提議一起去旅行，笑言大家都屬於「外貌協會」，只要有靚仔就可以。喜歡去韓國的阿Yu自認「老餅」，只有孔劉才可以叫Oppa，其他男星都比她年紀小。芷晴就擔心韓國男仔比她們更姿整，或者可以一齊分享扮靚心得。提到媽咪現時休養的情況，芷晴透露媽咪狀況良好，聖誕雖然不會出外旅行，但她會多留在家中陪媽咪。見爸爸黃日華外出踢波時也格外起勁，芷晴笑道：「爸爸有波踢就開心，媽咪現在ok，多謝大家關心。」



黃芷晴與趙頌茹即場學魔術。